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Aides

1)

2) V = d/t

Distance= 500 m 
Temps = durée réponse question 1

3) Le mouvement du cycliste est ………… car sa vitesse 
………………. au cours du temps.

4) Regarde le logo et sa signification dans le tableau en 
dessous 

5) Recherche quelles parties sont attaquées et 
propose des protections  (3 protections attendues)



Aides

6) Lis la leçon de chimie
Le shampoing est une solution ………… car son PH est 
…………………………………….

7)



Leçon de chimie

Source: https://www.pccl.fr





Correction
Source: https://reactions-pelemele


